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ATA DE REUNIÃO Nº 8/2026 - FE

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COORDENADORIA DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE
GOIÁS (PPGE/FE/UFG), REALIZADA EM SEIS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS  com início às
14h30, nas dependências da Faculdade de Educação, sala 245, sendo presidida pelo Prof. Luis Gustavo Alexandre, vice-
coordenador do PPGE, com a participação dos seguintes membros da Coordenadoria: 1- Docentes: José Paulo, Chaiane
de Medeiros, Wanderson Ferreira, Rita Márcia, Maria Margarida, Gisele Toassa, Wilson Paiva, Márcio Penna,  Fernanda
Barros, Maria Izabel, Talita Francieli, Sandra Valéria, Adda Daniela, Juliana Chaves, Karine Nunes, Marilza Suanno e
Daniela Lima, 2 - Representantes discentes: Fernando Wagner, Kássia Moreira, 3- Representante da secretaria do
PPGE: Steffany Paula e Marina Junqueira. Ausências Justificadas: Amone Alves,  João Ferreira, Ricardo Teixeira,
Geraldo Márcio, Karine Moraes, Rosemara Perpétua e Rones Paranhos.  Informe 01: A Marina informou que foi
solicitada a instalação de aparelhos de ar-condicionado das salas 250 e 251 e está aguardando resolução da SEINFRA.
Ela informou ainda sobre as fechaduras eletrônicas, que são uma demanda solicitada desde 2024 no Planejamento Anual
de Compras e que o processo foi aberto pela DCOM  em março de 2025 e está em fase de licitação. Sobre as diárias
internacionais, a servidora informou que tendo em vista a quantidade de solicitações a Comissão de Gestão Financeira
aprovou duas diárias internacionais para os docentes: João Ferreira, Adda Daniela e Wilson Paiva. A respeito do valor
recebido PROAP 2026/2 e 2027/01, ela disse que ainda continua com valor associado à nota 5, pois não saiu ainda o
resultado final da CAPES. O valor que o PPGE receberá para esse período será de R$ R$ 127.158,00, conforme
divulgado pela PRPG  no dia 04/05: https://docs.google.com/spreadsheets/d/16o2YXYFae5nhg_BIhFM9tl-
nprrvvbV7/edit?gid=1780998814#gid=1780998814 - https://areadocoordenador.prpg.ufg.br/p/gestao-recursos. Na
reunião de junho será aprovado o uso do recurso e suas rubricas. Informe 02: O prof. Luis informou e parabenizou a
Profa Marilza Suanno que foi aprovada como membro correspondente da Academia Boliviana de Ensino Superior -
ABES (La Paz/Bolívia). Informe 03: A profa Marilza disse que o ônibus UFG para Anped - CO em Uberaba ainda tem
20 vagas e que para solicitar vaga deve ser preenchido o formulário:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc_wGWPUdQrdMojKmgQoXIjAWwgIISfTm1rSqee8Sj7v8VTcA/viewform?
usp=sharing&ouid=108459208037276488307. O evento será nos dias 23, 24 e 25 de setembro. Saída de Goiânia no dia
23 de setembro de 2026 (Endereço: Faculdade de Educação UFG - Rua 235, Setor Universitário, sem número).Início do
evento às 10h do dia 23 de setembro de 2026 (quarta-feira). Local: Uniube –Campus Aeroporto – Endereço: Av. Nenê
Sabino, 1801, Bairro Universitário -Uberaba/MG. Telefone: (34) 3319-8800. Deslocamento de Uberaba para o Sítio
Paleontológico de Peirópolis: 25 de setembro às 10h30min. Saída do Uniube – Campus Aeroporto (Endereço: Av. Nenê
Sabino, 1801,Bairro Universitário - Uberaba/MG) com destino ao Sítio Paleontológico de Peirópolis(Endereço: Geossítio
Peirópolis, R. Estanislau Collenghi, Uberaba – MG).Saída de Peirópolis (Endereço: Geossítio Peirópolis, R. Estanislau
Collenghi, Uberaba –MG) no dia 25 de setembro às 17h com destino para Goiânia (Endereço: Faculdade de Educação
UFG - Rua 235, Setor Universitário, sem número). A profa. Marilza solicitou que fosse enviado o link novamente para os
alunos e a profa. Adda solicitou que divulgassem. Informe 04: o prof. Luis informou que a Adenilde está de licença no
mês de maio e que a Thays entrou de PGD integral por causa da gravidez, sendo assim, no mês de maio não terá
secretaria/atendimento presencial nas sextas-feiras. Solicitamos que esse informe seja repassado aos orientandos/as e no
grupo dos/as estudantes. Informe 05: o prof. Luis leu os pedidos de inclusão de pontos de pauta: Prof. João - prorrogação
de prazo do Rômulo e Profa. Juliana - prorrogação de prazo da Karine, ambos os pedidos foram aprovados por
aclamação. Informe 06: o prof. Luis falou que existe uma possibilidade de reforma na sala 252 no próximo semestre e
por isso talvez seja necessário um remanejamento das salas das disciplinas do semestre de 2026-2. APROVAÇÕES AD
REFERENDUM: Aprovação da banca de Defesa de Mestrado da Maria Fernanda Medeiros Soares (37ª turma do
Mestrado) Título da Dissertação: “A MODERNIDADE NO OCIDENTE E NO ORIENTE E O PROCESSO DE
FORMAÇÃO HUMANA À LUZ DA TEORIA CRÍTICA DE THEODOR ADORNO”, Data: 28/04/2026  Horário:
 14:30, Local: Faculdade de Educação sala 245 e Google Meet,  Presidente: Márcia Ferreira Torres Pereira -
PPGE/FE/UFG, Membro interno: Rita Márcia Magalhães Furtado - PPGE/FE/UFG, Membro externo: Joycelaine
Aparecida de Oliveira - CEPAE/UFG, Membro externo: Nivaldo Alexandre de Freitas - UFR, Suplente interno: Márcio
Penna Corte Real - PPGE/FE/UFG e Suplente externo: Anderson Nowogrodski da Silva - CEPAE/UFG. Banca aprovada
por unanimidade e por aclamação. Ponto 01 da Pauta: Comissão Prêmio Capes de Teses: A profa. Amone Inácia
presidente da Comissão informou o calendário do prêmio, sendo dos dias 27 de abril a 18 de maio para os colegas
enviarem para o PPGE as teses, dias 18/5 a 25/5 será feita a distribuição das teses entre a comissão e no dia 26/5 será
realizada uma reunião extraordinária do PPGE on-line para deliberação da tese indicada pela comissão. Ponto aprovado
por unanimidade e por aclamação. Ponto 02 da Pauta: Proposta de aula Magna 2026/2: o prof. Wilson Paiva fez uma
proposta de Aula Magna no PPGE/FE/UFG no dia 18/08, com a realização de uma palestra aberta à comunidade
acadêmica do PPGE e da UFG, com o tema sugerido: Rousseau, educação e leitura política: perspectivas
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contemporâneas, com espaço para debate com docentes, discentes e pesquisadores convidados. O prof. Luis pediu para
que o tema fosse pensado para ser mais amplo e o prof. Wilson concordou. Ponto aprovado por unanimidade e por
aclamação. Ponto 03 da Pauta: Aprovação das disciplinas novas e do quadro de disciplinas 2026/2.  Primeiro o prof.
Luis deu a palavra para cada professora apresentar as novas disciplinas do programa, que são: Disciplina: Avaliação de
Políticas Públicas Educacionais, Professora: Dra. Chaiane de Medeiros Rosa, Plano da disciplina: Disciplina: Avaliação
de Políticas Públicas Educacionais - Profa. Chaiane de Medeiros.pdf; Disciplina: Escola Pública no Brasil: história,
políticas e pensamento pedagógico, Professora: Fernanda Barros, Plano da disciplina: Disciplina: Escola Pública no
Brasil - Profa. Fernanda Barros.pdf; Disciplina: Educação e Trabalho em perspectiva histórica: abordagens teóricas e
metodológicas, Professora: Talita Bordignon, Plano da disciplina: Disciplina: Educação e Trabalho em perspectiva
histórica - Profa. Talita Bordignon.pdf. Todas estas disciplinas foram aprovadas por unanimidade e por aclamação.
Depois foi lida pelo prof. Luis a solicitação do prof. Rones: “Considerando minha atuação em dois programas de pós-
graduação, o PPGE-UFG e o PPGCM-UFG, gostaria de solicitar a possibilidade de ofertar a disciplina (Educação de
Jovens e Adultos Trabalhadores no Brasil) de forma compartilhada, com destinação de vagas para três programas de pós-
graduação, de modo a seguir a seguinte distribuição: 10 vagas para o PPGE-UFG; 10 vagas para o PPGE-IFG; 10 vagas
para o PPGCM-UFG. A intenção é otimizar a oferta da disciplina, evitando sua duplicação em programas distintos no
âmbito da mesma instituição, a UFG. Ao mesmo tempo, busca-se ampliar a possibilidade de participação de estudantes
vinculados aos programas mencionados, bem como favorecer o contato com as discussões relacionadas à Educação de
Jovens e Adultos (EJA).  Informo, ainda, que a proposta já foi apresentada às professoras Sandra Limonta e Mad’Ana de
Castro, tendo sido acatada por ambas, bem como pela Coordenação do PPGECM. Diante disso, solicito, por gentileza,
que essa modificação ligada ao quantitativo de vagas seja discutida em reunião da Coordenadoria, para fins de apreciação
e anuência”. A professora Sandra informou que já havia solicitado em outras reuniões as 30 vagas, por isso essa
solicitação, porque as vagas não têm sido preenchidas. A professora Adda corroborou a solicitação dizendo que tem sido
ótima essa ideia na disciplina dela, que vem sendo feita em dois programas da UFG. A profa. Marilza também trouxe o
exemplo da disciplina dela, que era entre programas de instituições diferentes. Esta solicitação foi aprovada por
unanimidade e por aclamação. Por fim, foi apresentado o quadro de disciplinas 2026-2 (Oferta de disciplinas - 2º
semestre 2026.docx). O prof. Luis lembrou que serão ofertadas duas disciplinas no PCI MEC em Bsb em 2026/02 -
disciplinas aprovadas anteriormente quando da aprovação do projeto- Uma da Profa. Daniela e Luis Gustavo e outra do
prof. João com convite ao prof. Luiz Dourado. O prof. Luis ainda comentou que os alunos têm pedido mais disciplinas a
noite. o Prof. Marcio acrescentou a oferta de mais uma disciplina. O quadro final foi aprovado por unanimidade e por
aclamação. Ponto 04 da Pauta: Edital de Credenciamento Docente: O prof. Wanderson informou e mostrou as
alterações no novo edital de credenciamento, principalmente com a vivência do processo seletivo passado. As professoras
Adda e Fernanda sugeriram a criação de formulários para enviar documentos, para evitar problemas de tamanho no e-
mail e a criação de um cronograma com definição de período e canal de comunicação para os docentes participantes não
ficarem perdidos. O prof. Wanderson disse que vai ter maior formalidade nas etapas, com uma definição de um período
específico para entrevistas e que o contato será via e-mail institucional. Ponto aprovado por unanimidade e por
aclamação. Ponto 05 da Pauta: Vagas PPGE no Edital GCUB: A Coordenação precisa responder até 13/05 se ofertará
vagas. A Profa. Adda fez a apresentação do quantitativo de bolsas para cada curso atualmente no PPGE, sendo 20 Bolsas
doutorado e 14 bolsas mestrado. Ela sugeriu trocar as 7 bolsas do doutorado com novos alunos do PPGE e não
contemplar o GCUB esse ano e no ano de 2027 quando finalizarem outras bolsas, sendo uma delas de aluno do GCUB,
ficaria essa bolsa para o processo de 2027. Ela ainda perguntou se um aluno do GCUB contribui para a
internacionalização em relação aos estudantes do ppge que fazem doutorado sanduíche? e se seria necessário reservar as
bolsas desse ano para o próximo ano? A profa. Daniela disse que precisa ver com a PRPG se pode ser assim ou se vai
perder a bolsa. A prof. Rita questionou o que a UFG avançou em políticas públicas para dar condições para os alunos do
GCUB no programa? Outros professores também demonstraram preocupação em relação às condições que os alunos
recebem quando chegam no programa. Adda informou que todas as bolsas de mestrado foram renovadas em 2026 e tem
uma vaga ociosa, mesmo com o edital complementar da bolsa. Por fim, ficou definido ficar as 3 bolsas com alunos do
GCUB de doutorado, as quais finalizam em agosto de 2026 se puderem começar a receber somente em abril de 2027, se
não puder somente uma bolsa de doutorado em abril para o GCUB, para as bolsas não ficarem paradas e já ofertar uma
bolsa de mestrado que já está ociosa. A profa. Daniela enfatizou que é preciso verificar com a PRPG, mas que o mínimo
será ofertada uma bolsa de doutorado e uma bolsa de mestrado. O ponto foi aprovado por maioria e por aclamação. Fica
registrado que a Profa. Adda e a discente Kássia registraram voto contrário a esse encaminhamento da maioria, ainda que
favoráveis a reserva de vaga GCUB para o mestrado. O edital será apenas para alunos da América Latina com língua
portuguesa e espanhola. Ponto 06 da Pauta: Processo seletivo PPGE/UFG: A professora Sandra pediu para os docentes
fazerem a avaliação dos projetos até segunda dia 11 de maio. Ponto 07 da Pauta: Processo seletivo PCI: O prof. Luis
informou que foram homologadas 37 inscrições, sendo o primeiro PCI acadêmico e recorde de inscrições  entre os
anteriores e que está na fase de avaliação dos projetos. Ele disse ainda que a aula inaugural está confirmada entre os dias
25 e 26/06 - em Brasília e que já foram enviados ofícios para reitoria e pró-reitoria para convite de participação. A profa.
Maria Beatriz Luce (UFRGS) - Políticas Públicas, Direito à Educação e Justiça social fará a palestra da aula inaugural
que será transmitida. O prof. Luis informou ainda que as aulas começaram no segundo semestre e agradeceu a profa.
Daniela pelo trabalho desenvolvido. Ponto 08 da Pauta: Pedido de concessão de Regime de Tratamento Excepcional
para a disciplina “Ler Gramsci para pensar a Política e a Educação” pela aluna Nilcea Moreno Silva: O e-mail
com a solicitação da aluna e atestados médicos (E-mail com a solicitação e Atestados médicos). O prof. luis apresentou as
normativas que permitem o encaminhamento, mas que depende da avaliação e aprovação pela coordenadoria. A profa.
Maria Margarida, professora da disciplina em questão, leu seu parecer contrário a solicitação e indica que o melhor
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caminho é o cancelamento da disciplina (Parecer_Nilcea_assinado.pdf). A discente Nilcea, justificou as faltas na
disciplina após a matrícula e depois após o problema de saúde. A profa. Daniela informou que ainda não tem resolução da
UFG sobre o aluno participar das aulas de forma remota, sem a previsão no plano de curso do professor do PPGE. A
profa. Karine disse que isso implica em relação a todos os alunos do PPGE e que há um atestado médico com
afastamento das atividades e isso é claro, o tratamento excepcional é legal, mas não é obrigatório e deve ser pensado em
relação a vários quesitos que precisam ser verificados, pode ter repercussão nos outros estudantes, e que estava na banca
de seleção da discente e que foi perguntado se a discente conseguiria participar das disciplinas em Goiânia e ficou claro
que conseguiria. Ela disse ainda que o cancelamento não traria nenhum prejuízo neste momento enquanto aprovado na
coordenadoria. O prof. Luis leu o que rege a norma sobre o tratamento excepcional e o cancelamento fora do prazo
aprovado em coordenadoria. A profa. Adda comentou que a aluna ainda está no primeiro ano do doutorado e que
consegue ainda cursar novas disciplinas para não ficar prejudicada. Foi realizada uma votação em relação ao parecer da
profa. Maria Margarida e a decisão de cancelamento da matrícula na referida disciplina da aluna, sem prejuízo
acadêmico, foi aprovada por unanimidade. Ponto 09 da Pauta: Mudança de orientação: O estudante Alex de Lima
Cunha (22ª Turma de Doutorado), orientando da Profa Miriam Fábia Alves, solicita mudança de orientação e passará a
ser orientado pela Profa. Maria Margarida Machado - Processo nº 23070.020715/2026-06, ponto aprovado por
unanimidade e por aclamação. Ponto 10 da Pauta: Solicitação de coorientação: A Profa Sandra solicita a aprovação da
indicação da  Prof.ª Dr.ª Aline de Fátima Sales Silva (FE UFG), como coorientadora da mestranda Edinamara Cristina
Araújo, ponto aprovado por unanimidade e por aclamação. Ponto 11 da Pauta: Reuniões sobre abertura de processos:
O prof. Luís informou que serão realizadas reuniões com as secretárias do PGPE, Marina e Steffany, para orientações
quanto à abertura dos principais processos via Sei. A reunião apenas com docentes será realizada de forma online no dia
13/05 às 14h30 e a reunião apenas com discentes será definido o dia e horário. Os presentes solicitaram que fosse gravada
as reuniões. Ponto aprovado por unanimidade e por aclamação. Ponto 12 da Pauta: Processos de qualificação e defesa:
O prof. Luís informou que os docentes devem fazer as alterações nas atas das bancas de qualificação e defesa no Sei,
incluindo pontos pertinentes que os membros da banca fizerem durante as avaliações, além de considerações que os/as
orientadores/as acharem pertinentes. A sugestão é que os docentes abram o documento durante a banca e já realizem as
correções no Sei. E os docentes externos/aposentados as correções devem ser enviadas para a secretaria do PPGE para
alteração do documento. A profa. Daniela disse que isso deve ser colocado no próprio texto da ata e sugeriu trazer uma
proposta de ata na próxima reunião de coordenadoria. O prof. Luis ainda informou que foi solicitado pela secretaria que
os/as professores/as de outras unidades devem abrir os processos de banca no Sei em suas próprias unidades e apenas
enviá-lo a Faculdade de Educação, para que a secretaria dê continuidade. Aos docentes aposentados, o fluxo segue igual,
sendo necessário o envio das informações da banca via e-mail do PPGE. Ponto aprovado por unanimidade e por
aclamação. Ponto 13 da Pauta: Solicitações De Prorrogação De Defesa: 1-  Ana Luísa Bueno Mamede (38ª Turma
Mestrado solicita prorrogação de prazo para a Defesa da Dissertação até 29/01/2027 (+6 meses) com aval da orientadora
Profa Juliana de Castro Chaves, Processo Sei n. 23070.018823/2026-19, Qualificação: 31/03/2026, Prazo Regular para
Defesa: 31/07/2026. 2-  Elivânia Souza Mendonça (38ª Turma Mestrado solicita prorrogação de prazo para a Defesa da
Dissertação até 27 de outubro de 2026 (+ 3 meses) com aval do orientador Prof.  Luís Gustavo Alexandre da Silva,
Processo Sei n. 23070.018823/2026-19, Qualificação: 27/03/2026, Prazo Regular para Defesa: 31/07/2026; 3-  Rômulo
Sousa de Azevedo  (20ª Turma Doutorado  solicita prorrogação de prazo para a Defesa da Tese 17/08/2027 (12 meses)
com aval do orientador Prof.  João Ferreira, Processo Sei n. 23070.022367/2026-01, Qualificação: 24/09/2025, Prazo
Regular para Defesa: agosto de 2026; 4-  Karine Custódio Ribeiro  (37ª Turma Mestrado  solicita prorrogação de prazo
para a Defesa da Dissertação 31/08/2026 (1 mês - total 6 meses) com aval da orientadora Prof.ª  Juliana de Castro,
Processo Sei n. 23070.022198/2026-00, Qualificação: 06/11/2025, Prazo Regular para Defesa: fevereiro de 2026,
prorrogação aprovada até julho de 2026. Solicitações aprovadas por unanimidade e por aclamação. Ponto 14 da Pauta:
APROVAÇÃO DE BANCAS:  Aprovação de Banca de Defesa de Mestrado - 1 FERNANDA ALTINO WALCZAK
(38ª turma do Mestrado) Título da Dissertação:  “GESTÃO DEMOCRÁTICA NOS PLANOS NACIONAIS DE
EDUCAÇÃO: REVISÃO SISTEMÁTICA DA LITERATURA DE 2001 A 2024”, Data: 19/05/2026  Horário:  14:00,
Local: Faculdade de Educação sala 245, Presidente: Luis Gustavo Alexandre Da Silva - PPGE/FE/UFG, Membro interno:
João Ferreira De Oliveira - PPGE/FE/UFG, Membro externo: Jhonny David Echalar - PPGECM/UFG, Suplente interno:
Fernanda Barros - PPGE/FE/UFG, Suplente externo: Geovana Reis - FE/UFG; 2 ISADORA DE SOUZA NEIVA (37ª
turma do Mestrado) Título da Dissertação:  “A PERCEPÇÃO DOS DIRETORES SOBRE A INFLUÊNCIA DOS
PARÂMETROS GERENCIAIS NO PROCESSO DE PROVIMENTO DA FUNÇÃO DE DIRETOR/A ESCOLAR NA
REDE PÚBLICA ESTADUAL DE ENSINO DE GOIÁS ”, Data:  20/05/2026  Horário:  14:00, Local: Faculdade de
Educação sala 245, Presidente: Luis Gustavo Alexandre Da Silva - PPGE/FE/UFG, Membro interno: João Ferreira De
Oliveira - PPGE/FE/UFG, Membro externo: Geovana Reis - FE/UFG, Suplente interno: Chaiane Medeiros Rosa -
PPGE/FE/UFG, Suplente externo: Jhonny David Echalar - PPGECM/UFG; 3 DAIANA PIRES TIZZO (37ª turma do
Mestrado) Título da Dissertação:  “TUTORIA EDUCACIONAL: DILEMAS E CONTRADIÇÕES DA FUNÇÃO NAS
ESCOLAS PÚBLICAS DA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE APARECIDA DE GOIÂNIA”, Data: 29/05/2026
Horário:  14:00, Local: Faculdade de Educação sala 245, Presidente: Luis Gustavo Alexandre Da Silva - PPGE/FE/UFG,
Membro interno: Amone Inácia Alves - PPGE/FE/UFG, Membro externo: Alessandra de Oliveira Santos - Seduc GO,
Suplente interno: Fernanda Barros - PPGE/FE/UFG, Suplente externo: Geovana Reis - FE/UFG; 4  MONY IASLYN
SAMPAIO LUZ (37ª turma do Mestrado) Título da Dissertação: “A hibridização entre o gerencialismo e a gestão
democrática: a plataformização da gestão escolar em Goiás”, Data: 22/06/2026 Horário:  14:00, Local: Faculdade de
Educação sala 245, Presidente: Daniela da Costa Britto Pereira Lima - PPGE/FE/UFG, Membro interno:  João Ferreira de
Oliveira - PPGE/FE/UFG, Membro externo: Joseany Rodrigues Cruz - IFGoiano, Suplente interno: Lúcia Maria de Assis
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- PPGE/FE/UFG, Suplente externo: Valdirene Alves de Oliveira - UEG; 5  GLACIMAR SANTANA ALVES MARTINS
FERREIRA (38ª turma do Mestrado) Título da Dissertação: “O PROGRAMA SAÚDE NA ESCOLA: POLÍTICAS
PÚBLICAS E DESAFIOS EM GOIÁS, 2008-2026”, Data: 28/05/2026 Horário:  09:00, Local: Faculdade de Educação
sala 245, Presidente: Amone Inácia Alves - PPGE/FE/UFG, Membro interno: Marilza Rosa Suanno - PPGE/FE/UFG,
Membro externo: Marislei Sousa Espíndola Brasileiro - UNIFAN, Suplente interno: Fernanda Barros - PPGE/FE/UFG,
Suplente externo: Sheila Santos de Oliveira - FE/UFG; 6  ROBERTA BARBOSA DOS SANTOS (38ª turma do
Mestrado) Título da Dissertação: “DIMENSÕES FORMATIVAS DO ESTÁGIO DOCÊNCIA NA PÓS-GRADUAÇÃO
EM EDUCAÇÃO: contribuições para a formação didático-pedagógica do docente da educação superior”, Data:
07/05/2026 Horário:  09:00, Local: Faculdade de Educação sala 245 e Google Meet - meet.google.com/jpb-mtib-efn,
Presidente: Marilza Vanessa Rosa Suanno - PPGE/FE/UFG, Membro interno: Ivone Garcia Barbosa - PPGE/FE/UFG,
Membro externo: Sandra Álvarez Barahona - Universidad de La Serena/Chile, Membro externo: Suzana dos Santos
Gomes - UFMG, Membro externo: Hector Bugueño Egãna - Universidad de La Serena/Chile, Membro externo: Lúcio de
Souza Machado - UFG, Suplente interno:  Sheila Santos de Oliveira - UFG, Suplente externo: Cleber de Sousa Carvalho -
UEG; Aprovação de Banca de Qualificação de Doutorado - 7  GERALDO MÁRCIO DA SILVA (21ª turma do
Doutorado) Título da Tese: “FORMAÇÃO ESTÉTICA EM ROUSSEAU: EDUCAR PELAS “LENTES” DA
SENSIBILIDADE”, Data: 27/08/2026 Horário:  14:00, Local: Faculdade de Educação sala 245 e Google Meet,
Presidente: Wilson Alves de Paiva - PPGE/FE/UFG, Membro interno: Márcio Penna Corte Real - PPGE/FE/UFG,
Membro externo: Maria Constança Peres Pissarra - PUC-SP, Membro externo: Luciano da Silva Façanha - UFMA,
Membro externo: Helena Esser dos Reis - PPGDH/FAFIL/UFG, Suplente interno: Rita Márcia Magalhães Furtado -
PPGE/FE/UFG, Suplente externo:  Marisa Alves Vento - IFG. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às
17h40. A presente Ata foi lavrada por Steffany Paula Morais dos Santos, secretária do PPGE.

 

Documento assinado eletronicamente por Steffany Paula Morais Dos Santos , Assistente em Administração, em
15/06/2026, às 14:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 6241697 e o código CRC
988CE1B7.
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